



ZŠ a MŠ Barrandov aneb Chaplíňák žije...

Pomalu se mění počasí kolem nás a zrovna tak i v naší škole a školce probíhají změny. Některé jsou viditelné na první pohled, některé zjistíte až po důkladnějším pohledu dovnitř.

A jaké to jsou tedy změny?

Mateřská škola – online systém zápisu

V letošním roce rodiče budou poprvé zapisovat děti do mateřské školy prostřednictvím online systému. Více informací najdete na webové stránce Městské části Prahy 5 i na webové stránce jednotlivých mateřských škol, kde bude umístěn přímý odkaz do online systému. Zákonní zástupci budou moci sledovat průběh celého správního řízení, které by mělo být průhledné a rychlé. **Odevzdávání přihlášek proběhne v naší mateřské škole v Renoirově ulici 648 – 4. a 5. 5. 2017** pro tříleté a starší děti, 2. května pro děti ne tříleté.

Třída ne tříletých dětí

Díky podpoře vedení městské části Prahy 5 prošla v mateřské škole třída Broučků velkou rekonstrukcí, a tak se děti vzdělávají v novém, barevném prostoru s vybavením odpovídajícím jejich věku. Také personální zajištění (2 učitelky, 2 chůvy a 0,5 úvazku pomocné síly – částečně finančně pokryté grantem MŠMT „šablony“, částečně MČP5) odpovídá všem požadavkům hygieny i bezpečnosti dětí. Skupina dětí je věkově stejnorodá, a tak nemusíme řešit potíže s organizací činností a vybavení pro věkově rozdílné děti. O naše zkušenosti s touto věkovou skupinou dětí je velký zájem, o čemž svědčí článek v Učitelských novinách č. 9/2017, návštěva představitelky Asociace předškolního vzdělávání i ředitelky či zastupitelů z různých koutů Prahy.

Základní škola

Zápis do 1. ročníku v naší škole proběhne 4. – 5. dubna 2017 od 16 do 19 hodin. I tady zákonní zástupci můžou využít online systém (přihláška ke vzdělávání, volba termínu návštěvy školy při zápisu). Děti čekají po oficiální části zápisu tzv. „Kočičárny“, které pro ně připravili nejstarší žáci školy. Přejí bychom si, aby si ze zápisu děti odnesly zážitek na celý život. Zákonní zástupci si můžou pro své děti zvolit třídu s matematikou prof. Hejného, třídu se sportovním zaměřením, třídu s klasickou výukou. Je jen na nich, kterou vyberou, protože oni své děti znají nejlépe.



Školní družina

Na základě poptávky zákonných zástupců od září 2017 umožníme docházku do školní družiny i žákům 5. ročníku.

Spolupráce školy s dalšími subjekty

Školní sportovní areál je využíván organizacemi i veřejností, také díky online systému objednávání. Pokud se podaří ve spolupráci s Městskou částí Prahy 5 vyřešit samostatné sociální zařízení, budeme moci areál ještě více otevřít dalším zájemcům o pronájem.

V květnu 2017 proběhne v našem areálu velká akce pořádaná vedením restaurace Kamera tzv. Rodinný den. Více informací se dozvíte z letáků i na webové stránce naší školy. Chystáme spolupráci s dalšími organizacemi i spolky od září 2017, abychom rozšířili nabídku využití volného času žáků i ostatních barrandovských dětí přímo v budově školy.

Snažíme se měnit školu i její okolí, měníme sebe. Některé změny probíhají rychle, některé vyžadují delší čas. Naším cílem je vytvořit otevřenou a bezpečnou atmosféru pro všechny, kteří do naší školy zavítají. Přijďte, každé setkání může být vzájemným obohacením!